[bookmark: _GoBack]Miljöpolicy för Kvalitetsbyrån på Åstol AB
Kvalitetsbyrån erbjuder tjänster som stödjer verksamhetsutveckling och kvalitetsarbete inom utbildningssektorn. 
Denna miljöpolicy utgör grunden för Kvalitetsbyråns miljöarbete. 
Vi bedriver ett miljöarbete som leder till ständiga förbättringar.
Miljöpolicyn finns tillgänglig på vår hemsida. 
Miljöaspekter
Företaget har i sin verksamhet identifierat följande områden som viktigast ur miljösynpunkt:

Resor
Vid resor i tjänst övervägs alltid om tåget är möjligt i stället för bil eller flyg, i syfte att minimera vår energianvändning. Möjlighet till telefon- och skypekonferens finns och övervägs alltid som alternativ vid planering och genomförande av möten. Vi åker helst med kollektivtrafik eller cykel till och från uppdrag, då detta är möjligt.
Återvinning
Företagets verksamhet är till största delen av kontorskaraktär och i det dagliga arbetet uppkommer avfall av olika slag, exempelvis papper, elektronik, emballage, och batterier. Företaget strävar efter att minska mängden avfall och att det som uppkommer ska återvinnas på ett miljöriktigt sätt.

Inköp
I första hand välja varor, produkter och tjänster från företag med ett aktivt miljöarbete som erbjuder miljömärkta produkter. Förbrukningsvaror som inköps ska ha någon av de väletablerade miljömärkningarna.

Energi
I verksamheten förbrukas energi i form av el och värme. Kvalitetsbyrån arbetar såväl för att minska energiförbrukningen som för att den energi som används ska vara miljömärkt. Vi strävar efter minskad pappersåtgång genom att inte skriva ut slentrianmässigt och att skriva ut dubbelsidigt om möjligt.

Leverantörer
Kvalitetsbyrån väger in miljöarbetet vid val av leverantörer.

